
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal, do município, TEODORO SAMPAIO, Estado SP, foi realizada
a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Maria de Lourdes Monteiro dos Santos representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

Isabel Infante Garcia - Prefeitura Municipal - Gabinete
Jaime Ribeiro de Matos - Policia Militar do Estado de São Paulo
Maria Eli Cristina Siqueira - Associação Comercial e Empresarial de Teodoro Sampaio
Orlando de Souza - Sociedade de Amigos do Centro Com Ulisses Guimarães
Patrícia Ferreira de Oliveira - Prefeitura Municipal Departamento de Educação
Sergio Wilson  Ferreira Chirai - Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município TEODORO SAMPAIO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentado a Equipe Censitária Francisco Gabriel Junqueira Jr. ACM; Bruno da Silva Conti ACI; Tamara C. Costa Silva ACS; Talita S. F. de Barros ACS;
Luciana Gonçaves ACS e Valéria P. G. Silva ACS. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Como já havíamos comentado na reunião passada, sobre o transporte de "caronas" para os supervisores e recenseadores para a zona rural, ficou acertado
que teremos que oficializar a Prefeitura e com certeza seremos atendidos.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi lido os objetivos e a importância da Base Territorial, explicando o mosaico que apresentamos no final da coleta.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O assunto já foi concluído na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Agradeci o empenho da Equipe Censitária e dos membros pelo resultado satisfatório apresentado no municipio.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Houve problemas na instalação do Posto de Coleta no município. A prefeitura apresentou uma pequena sala, no prédio da prefeitura ao lado do setor juridico,
não satisfazendo a nossa necessidade, uma vez que teríamos uma Equipe composta de 7 pessoas.
A solução então, foi pedir ajuda aos membros da Comissão CMGE - e o Sindicato Rural, disponibilizou uma sala bem ampla para que pudéssemos executar
as tarefas censitárias.
Na segunda semana de instalação do Posto, foi avisado que estavam com problemas de pagamento junto a Telefonica, já com atrasos. Sendo assim,
tornamos a solicitar ajuda de membros da Comissão, e estamos instalados no prédio do Salão Paroquial,uma ampla sala na Rua Pedro Rodrigues,735 -
Centro.Foi solicitado ao IBGE, uma linha telefônica e banda larga.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Um linha telefônica e banda larga, já solicitado ao IBGE.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Expliquei o período de treinamento, a importância para os trabalhos de Coleta, CNEFE e Base Territorial.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi apresentada a publicação da Revista com os membros das Comissões; 
O Projeto "Vamos Contar", com Planos de aula, e Projeto pedagógico, bem como os mapas de utilização em sala de aula, e foi eleogiado pelos membros
presentes;
Foi sugerido que a Rádio Comunitária colocasse no ar, em horários diferenciados, fazendo propaganda a população da necessidade de receber e muito bem
o recenseador em seu domicílio, no qual será oficializado a solicitação. Foi apresentado o "ímã de geladeira",imprimindo um "recibo" que o recenseador
esteve realizando a pesquisa naquele domicílio; 
A Sra Isabel, informou que no dia 15/04/2010, os prefeitos estariam se reunindo em São Paulo, patrocinados pela APM- Associação Paulista de Municípios
para discutirem assuntos pertinentes ao Censo Demográfico. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
INCRA, ITESP, Conselho de Pastores, Setor de Obras da Prefeitura, Rádio Comunitária.

Participantes do IBGE: 
Jose Aldo Barreto

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


